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014ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 -

2028) - 1º PERÍODO (02/01/2025 À 31/12/2026) DE 18 DE MARÇO DE 2025.

CHAMADA DOS VEREADORES

ESTAVAM PRESENTE(S): AILTON DE MELO SILVA, ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO, 
EDNO DANTAS PEREIRA, EMANOEL TELMO DE SOUSA, FÁBIO QUEIROGA DA SILVA, 
GILBERTO ISMAEL LACERDA, JANDILSON VIEIRA FEITOSA, JOÃO DE SOUSA LEITE 
FILHO, JORISMAR DA SILVA CARDOSO, MARCOS ANDRADE DA SILVA, PAULO GOMES 
VIEIRA e PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS. AUSENTE(S): JOCÉLIO FERREIRA DOS 
SANTOS. 

EXPEDIENTE DO DIA

OFÍCIO CIRCULAR: Nº. 003/2025 - MESA DIRETORA

A todos que compõem as igrejas evangélicas: Igreja Revelação de Deus, 1ª Igreja Batista, Igreja 
Presbiteriana, Igreja evangélica Batista, Igreja Congregacional e Igreja Verbo da Vida de 
Pombal-PB, comunicando a aprovação por unanimidade de votos da Moção de Congratulação e 
a Aplaudos Nº. 018/2025.

PARECER: Nº. 029/2025 - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Parecer favorável ao Projeto de Lei Nº. 024/2025.

PARECER: Nº. 030/2025 - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Parecer favorável ao Projeto de Lei Nº. 030/2025.

PARECER: Nº. 031/2025 - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

Parecer favorável ao Projeto de Lei Nº. 027/2025.

MOÇÃO: Nº. 020/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA (Chicola), pela 
chamada pública para a seleção de candidatos a Registro de Mestre das Artes Canhoto da 
Paraíba - REMA.

INDICAÇÃO: Nº. 125/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO

Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, a 
necessidade de se proceder com os serviços de limpeza na galeria situada por trás da Rua dos 
Roques.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 071/2025 - MESA DIRETORA

A todos que compõem a Comunidade Católica "REMIDOS NO SENHOR", comunicando a 
aprovação por unanimidade de votos da Moção de Congratulações e Aplausos Nº. 017/2025, de 
autoria do Vereador Fábio Queiroga.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 066/2025 - MESA DIRETORA

Ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, enviando 
Projeto de Lei Nº. 020/2025 e as Indicações Nº.s 108, 109, 110 e 111/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 067/2025 - MESA DIRETORA

Ao Exmº Sr. Rogério Martins de Arruda, Secretário de Trânsito do Município de Pombal-PB, 
encaminhando as indicações Nº.s 112 e 113/2025.
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OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 068/2025 - MESA DIRETORA

Aos familiares do Sr. FRANCISCO DA SILVA OLIVEIRA (Chico de Quincô), comunicando o 
deferimento do Requerimento Nº. 016/2025, que fez registrar Votos de Profundo Pesar pelo 
falecimento do mesmo.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 069/2025 - MESA DIRETORA

Ao Ilmº. Sr. Marcos Vinicius Neves Presidente dqa CAGEPA, comunicando a aprovação por 
unanimidade de votos do Requerimento Nº. 015/25025 de autoria do Vereador Paulo Gomes.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 075/2025 - MESA DIRETORA

Ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional, enviando os Projetos de 
Leis Nº.s 019 e 021/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 074/2025 - MESA DIRETORA

Ao Exmº. Sr. Agostinho Pereira da Paixão Neto, Secretário de Infraestrutura e Desenvolvimento 
Urbano de Pombal-PB, enviando a Indicação Nº. 114/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 073/2025 - MESA DIRETORA

A Ilmª. Sra. Ramaiana Kevia Dandas Werton Diretora do Hospital Regional de Pombal-PB, 
Enviando a ndicação Nº. 107/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 072/2025 - MESA DIRETORA

A todos que compõem a Rádio Bom Sucesso FM, comunicando a aprovação por unanimidade 
de votos da Moção de Congratulações e Aplausos Nº. 016/2025.

OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 070/2025 - MESA DIRETORA

Ao Ilmº. Sr. Basílio Vale Pedroda Filho, Chefe Regional da CAGEPA, comunicando a aprovação 
por unanimidade de votos do Requerimento Nº. 014/2025 de autoria do Vereador Emanoel 
Telmo.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI : Nº. 022/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social ao Centro de Educação Integral 
"Margarida Pereira da Silva" - CEMAR, no valor de R$ 266.909,65, Programa "Amigo de Valor" e 
dá outras providências.

PROJETO DE LEI : Nº. 023/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social ao Centro de Educação Integral 
"Margarida Pereira da Silva" - CEMAR, no valor de R$ 314.946,00, Projeto "Acertando Passos", 
e dá outras providências.

PROJETO DE LEI : Nº. 026/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO

Denomina uma das ruas de nossa Cidade "RAIMUNDO ALVES DE OLIVEIRA (DOCA DA 
BUDEGA)".

PROJETO DE LEI : Nº. 025/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o Poder Executivo Municipal a desafetar e doar um imóvel edificado ao Sra. Maria de 
Fátima Pereira da Silva e dá outras providências.

PROJETO DE LEI : Nº. 027/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA
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Denominando ALTAIR QUEIROGA DE MELO uma das ruas do Município de Pombal-PB.

REQUERIMENTO: Nº. 017/2025 - MARCOS ANDRADE DA SILVA

Requerendo que após ouvido o plenário, seja enviado ofício ao Exmo. Sr. Governador do 
Estado da Paraíba, João Azevedo, solicitando a inclusão dos distritos da zona rural de Pombal 
no projeto de pavimentação asfáltica, contemplando as estradas que dão acesso a essas 
localidades.

REQUERIMENTO: Nº. 019/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS

Requerendo que após ouvido o plenário lhe seja concedido LICENÇA PARA TRATAR DE 
INTERESSES PARTICULARES.

MOÇÃO: Nº. 020/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA 
(Chicola), pela chamada pública para a seleção de candidatos a Registro de Mestre das 
Artes Canhoto da Paraíba - REMA.

TRIBUNA: O Presidente iniciou a sessão ordinária e na sequência facultou a palavra a 
primeira secretária para fazer a leitura do expediente, após a leitura o presidente 
informou que a sessão será realizada em dois turnos e que estão inscritos para usarem 
a tribuna livre os vereadores:
Constatado o número legal de vereadores presentes do apuramento os trabalhos da 
presente sessão. ordinária do primeiro período legislativo. 2025. Agradecer a Deus pela 
oportunidade de estarmos aqui. Informo os senhores vereadores que a sessão de hoje 
será realizada em dois turnos. Temos para a segunda discussão e posterior votação, os 
projetos de lei 222326 e primeira discussão e posterior votação. Projeto de lei 2527 para 
a primeira e única. Discussão e votação moção de congratulações e aplausos 20 
requerimentos 17. 19. Vamos fazer a o sorteio da da fala do expediétrico de Marcos 
Catiba Emanuel Jandil Beto Eu acho que esse daí foi de ontem, então Telefaz Fábio 
Queiroga Fabinho da Farmácia Romero Paulo Gomes Vieira Ailton Melo e João Leite 
dentro do expediente de faculta a palavra por 10 minutos. ao vereador Marcos de Catiba 
Vossa Excelência tem o tempo que quiser até 10 minutos, viu Presidente, Quero 
cumprimentar Vossa Excelência e cumprimentar os colegas vereadores, a vereadora 
Princesa, nossa primeira secretária cumprimentar a minha esposa que está aqui 
presente hoje Edilia os funcionários dessa casa, os amigos da galeria, o povo de casa. 
Quero cumprimentar todos e agradecer a Deus pela oportunidade de estar aqui. 
Presidente. Ontem não foi possível eu vim à sessão. Acabei que havendo alguns 
imprevistos lá na zona rural. Eu moro muito distante, não tive como me deslocar a 
chegar a tempo hábil aqui na sessão. Mas presidente, eu tinha vários assuntos a tratar 
aqui na sessão do dia de hoje, mas hoje pela manhã eu recebi. muitas ligações de 
aliados meus. e tenho que trazer à tribuna um triste fato acontecido em nossa cidade na 
manhã de hoje. é que um funcionário do governo do Estado, mas precisamente do 
Hospital Regional de Pombal, usando do seu posto de funcionário do governo do Estado 
e de primo da secretária Pauliana Huerto. chamou para uma reunião mais de 30 
funcionários do governo do Estado 3040 funcionários do Governo do Estado da Paraíba. 
e marcou a reunião para a gerência de ensino aqui em Pombal, um órgão público que 
deveria tratar da educação do nosso estado e da nossa cidade. funcionários achando 
que chegando lá iam se deparar com as- assuntos relacionados aos seus postos de 
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trabalhos, às escolas, as quais fazem parte. se depararam com uma situação muito 
constrangedora. Houve um grande assédio moral por parte desse funcionário que se 
chama Gentil Neto, funcionário do Hospital Regional do Pombal, a segunda pessoa na 
hierarquia do Hospital Regional do Pombal. Gentil Neto constraniu, humilhou, maltratou 
vários funcionários do governo do Estado, os quais votaram com o vereador Marcos 
Catiba. Foi um grande assédio moral, uma grande vergonha e humilhação para esses 
funcionários, pessoas dignas que desempenham suas funções honradamente. que 
votaram no grupo político do agressor Gentil Neto, né? Digamos assim, porque ele 
agrediu com palavras essas pessoas são mães de família, pais de famílias, pessoas 
honestas de nossa cidade, que foram atacadas, humilhadas e forçadas a seguir o grupo 
político da secretária Pauliana Wton ou seguia ou botava pra fora e houve outras 
ameaças. A minha pessoa foi me repassado que o Gentil Neto proferiu algumas palavras 
grosseiras contra a minha pessoa. É porque ele não tem conhecimento do que eu já fiz 
pelo grupo político dele. Agora, eu lhe digo uma coisa gentil. Eu Sei que você fez isso a 
mando de alguém e todos nós já sabemos que foi. Você quebrou a cara porque você foi 
gravado várias vezes. na sua infeliz fala contra esses funcionários. Você cometeu um 
grave crime e eu peço ao secretário do Governo do Estado da Paraíba da Educação, 
Wilson Filho, que tome as providências com a gerência de Pombal de ensino. um órgão 
que deveria ser usado para tratar da educação do estado da Paraíba para tratar da 
educação do município de Pombal, está sendo usado por um grupo político para 
assediar, constranger e humilhar várias pessoas aqui da nossa cidade. Isso é lamentável 
e mostra o desespero e o declínio de um grupo político. que nunca mais verá as chaves 
da prefeitura dessa cidade. Tenho certeza disso, porque todo dia perde aliados e tenho 
certeza que com essa infeliz reunião de hoje vai perder muito mais aliado. As pessoas 
estavam até tranquilas, não se manifestavam quanto à questão política, mas hoje pela 
manhã, pude receber várias ligações de pessoas que participaram dessa reunião e me 
repassaram todo o teor da reunião e posteriormente a gente vai tomar as medidas 
cabíveis para esse ato desrespeitoso com essas pessoas. aos meus amigos que 
sofreram essas agressões. Eu lhe digo, estou aqui para lhe dar apoio, apoio de um 
amigo e apoio jurídico também. Se precisarem de um advogado e quiserem fazer uma 
denúncia ao Ministério Público, é lamentável que uma pessoa acompanhada de outros. 
que, quando for necessário, nós revelaremos o nome de cada um acompanhado de 
outros. fazem isso com pessoas honestas, trabalhadoras e mais presidente. Muitos 
desses funcionários são funcionários de carteira fichada de uma empresa privada 
prestadora de serviço ao governo do Estado. Então, até onde vai a interferência política 
do governo do Estado da Paraíba. Como é que uma prestadora de serviço que ganha 
uma licitação que tem carteira fichada aos funcionários são chamados por outro 
funcionário do governo do Estado, que não tem nada a ver com a empresa para ameaçar 
ou vota com os nossos candidatos ano que vem ou vai para o olho da rua. Mas eu queria 
dizer Gentil Neto. ao Senhor que quem tá mais perto de ver o famoso olho da rua é 
Vossa Senhoria e sua turma. O ano que vem prepara esse olho da rua para vocês, 
porque realmente eu tenho mais clareza e certeza de que a coisa mais bem feita que 
Deus fez. Vereador Paulo Tecido não foi deixar esse esse não deixou esse grupo chegar 
ao poder em nossa cidade. A cada dia se revela coisas piores, perseguições até o ponto 
que a gente não imaginava ter, porque essas pessoas que delas, mãe de famílias que 
saíram chorando da sala, se sentindo humilhado, rebaixado, elas não tiveram palavras 
para se expressar no momento. e disseram que só aguentaram porque só tem esse 
emprego e precisa do emprego, mas que quando conseguir outra oportunidade, não 
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quer nem saber, deixa e nunca mais volta aquele lugar. Então lamento profundamente, 
lamento profundamente. quem achar que o vereador Marcos Catiba vai perder os seus 
amigos, os seus aliados com essas perseguições está completamente enganado. cada 
dia, essas pessoas se fortalecem na amizade com a minha pessoa, porque sabem que 
eu sempre as tratei com respeito, com dignidade e sempre ajudei. com o que eu pude. 
Continuarei assim, lutando por cada um, mas que isso não volte a acontecer em nossa 
cidade. Os funcionários contratados do governo do Estado, sendo perseguidos e 
ameaçados. ou vota ou vai pra rua e mais ainda vereador Paulo Teixido de uma 
prestadora de serviço funcionário com carteira fichada ser ameaçado dentro de um 
órgão do governo do Estado como uma gerência de ensino, onde se deveria estar dando 
o exemplo pra educação da Paraíba e de nossa cidade, foi usado como forma de 
ditadura, como forma de perseguição. Ainda me lembro a- ainda me lembra isso 
Emanuel Telmo coronelismo aonde na base da Chibata obrigava-se a votar em 
candidato A ou em candidato B. deixem que as pessoas decidam para onde elas querem 
ir para aonde elas querem votar, o que querem para o futuro da nossa cidade. Porque no 
último pleito eleitoral, Pombal já mostrou o que queria para a nossa cidade. E. Tenho 
certeza que ano que vem vai dar outra resposta ao vereador Emanuel Telmo para a 
gente dar um basta nesse comportamento de um determinado grupo político que quer 
forçar as pessoas. que quer forçar as pessoas a seguir determinados candidatos e 
determinadas pessoas. Mas isso um dia se acabará em nossa cidade e repito, se for 
necessário, levarei a questão ao Ministério Público, porque provas nós já temos de 
sobras, provas teste testemunhais e gravações. telefônicas para a gente testemunhar no 
Ministério Público. Então nós vamos aguardar os próximos passos desse grupo 
perseguidor e desse rapaz chamado Gentil Neto, funcionário do Hospital Regional do 
Pombal, o segundo na hierarquia do hospital, que não tem nada a ver com a educação 
do Estado da Paraíba e ofendeu esses pais e mães de família hoje pela manhã. Eu 
agradeço Agradeço feriador Marcos. Acuto a palavra agora ao vereador é Manuel Telmo 
Telmo Vossa Excelência. Tem 10 minutos. Saudações a todos os amigos, colegas 
vereadores, Vossas Excelências todos aqui presente. Em nome de Carlão Eu saldo a 
todos que estão aqui na galeria, meus amigos, irmãos, pessoas que eu tenho um grande 
estima em consideração. Eu antes de começar a minha fala, me solidarizo a sua pessoa 
M Catiba. Chega. Quem tem que ser de justiça não pode aceitar isso. Chega do tempo 
do coronel, né do dos coronéis. Isso aí são práticas é atribuídas a a política antiga que 
ainda hoje se perpertui nossa cidade. É por isso que quem usa desses atimanhas só faz 
cair. Voto é conquista. Voto é convencimento. É acreditar que seu representante merece 
o seu apoio. Não se faz dessa forma. Eu não queria acreditar, mas diante dos fatos que 
os o o colega variador trouxe aqui, com certeza até gravado foi e solidarizo, compartilho 
de sua dor, pois com certeza são pessoas que você tem muita estima e consideração 
que está sofrendo nesse momento. Isso não pode deixar barato, não pode deixar cair por 
terra. Vamos cair em cima, porque temos que coibir essa prática do retrocesso na 
política. Amigos Palense Estive logo cedo hoje do sítio Jurema. Por sinal, uma grande 
chuva. Os barreiros já tomaram água. Fui agora de meio dia novamente lá visitei meu 
amigo Celino Silva, almocei, eu almocei com ele um bom almoço. Quero agradecer a 
Celino e sua esposa. Muito obrigado Celino pela recepção em sua casa. Foi muito bom e 
dizer que graças a Deus o inverno chegou no realmente. vemos já o nosso gatinho já se 
alimentando. A gente vê o produtor rural com felicidade no coração, acreditando num 
grande inverno e com certeza teremos o inverno com abundância para sanar os 
prejuízos e os animais engordar e assim gerar emprego e renda ao nosso homem do 
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campo. Eu peço. ao nosso secretário de Infraestrutura, ao nosso prefeito de Gal da 
Gavel, que veja a situação de minhas indicações sobre as pontes do lado de Fant 
Valente, a ponte da Rua Silvestre Honório são acessos dessas galerias que o pessoal 
transita e precisa passar as ruas de uma rua para outra e algumas delas estão em 
perigo. Por sinal, eu estive hoje de manhã aqui na nova vida, por trás da casa de Arnô 
Inácio, nova vida. ponta muito difícil. Aquela situação vem na hora a cair e eu peço uma 
agilidade do poder público para ver a situação. Eu já fiz a indicação não só para essas 
três, mas para as seis pontes. Dois delas têm que ser feitas por completo. Emanuel não 
para dia a dia, sempre observando, fazendo o meu trabalho de mão fiscalizador e 
trazendo benefícios a quem mais precisa. Nas minhas andadas. Eu visitei hoje. eh a 
pedido dos moradores. Eles me pediram a limpeza daquele terreno que fica por trás de 
barrinha ali no no al- en- entre o Nova Vida e Alto e Plano fica aí próximo à casa do 
Daniele a casa do Mancinho ali do outro lado tem a casa de de minha minha amiga 
Selma é aquela aquela área todinha ali que tem muito mato, muita muito tempo que vai 
tá num trabalho de limpeza e eu peço ao nosso secretário eh. Neto Paixão que vejo com 
bons olhos aquela situação ali. Eu não sei para onde estão essas máquinas no 
momento, mas eu vou falar com ele logo cedo e quero também agradecer a simpatia, a 
atenção com a minha pessoa. Tomei café em várias residências daquela região e não 
podia deixar passar em branco também ou amanhã o dia 19 dia de São José. que vamos 
celebrar o nosso inverno dia de São José não é meu amigo Telefaz, que é o enfrentante 
vai ter uma proxão na manhã Telefaz Estaremos juntos, viu Estarei junto com V- Vossa 
Excelência. E. Puxar aquele assuntozinho que desde semana passada que a gente toca 
desse assunto, bate nessa tecla. Cagepa. A jepa novamente com a gepa não vamos nos 
calar. O presidente Edm Dantes Você recebeu algum ofício, alguma coisa do do CEO 
Basílio do presidente Marcos Vinícius Chegou alguma coisa nessa casa aqui. que o 
requerimento a gente fez. Eu sei que chegou lá. Chegou alguma coisa algum aviso para 
a gente. Excelência que o ofício foi enviado e aí ele tem prazo, naturalmente para 
responder. Tá dentro dos prazos dos prazos. Vamos ver se chega, vamos aqui ficar no 
aguardo que novamente eu fui chamado lá e continua a mesma situação, a mesma 
precariedade dos serviços da Cagepa do nosso governo do Estado. que, por sinal. com 
a falta de atenção, falta de respeito ao nosso povo continua na mesmice a falta d'água 
que mais precise a cada dia que passa a cada sessão, continuarei cobrando. Nossa 
Cagepa abra os olhos, venha servir o nosso povo, Senhor governador, representantes 
locais novamente eu tenho que cobrar os nossos representantes ligados ao governo do 
Estado. Secretária Pauliana Eu sei que sua secretaria é outra secretaria, mas a senhora 
é a liderança local, é quem mais tem condições de chegar ao governador e cobrar essa 
situação. Vereadores, vamos undir forças. Já que eles não estão cuidando. Vamos unir 
forças, esperar uma iniciativa ferrenha. que não podemos nos calar novamente. Teremos 
sim que defender o nosso povo, que o nosso altiplano sofre e clama por justiça, sem 
mais nada para o momento, uma boa tarde a todos e até amanhã. Obrigado, vereador 
curto agora a palavra ao vereador J Feitosa Excelência tem 10 minutos Senhor 
Presidente. Vereadores vereadora Princesa pública aqui presente Pessoa de Carlão 
Abraço a todos. que nos ouvintes amanhã na 101 no Facebook da Câmara. Agradecer a 
Deus primeiramente por esse momento. Presidente. Primeiramente eu quero aqui só 
hoje dia 18/03. eh parabenizar é o Dia Nacional da Ordem de Moleio, que é a Ordem de 
Moleio. é uma entidade de jovens do sexo masculino de once a 21 anos. que é a nível de 
mundo e no Brasil é patrocinado pela maçonaria aqui nossa cidade pela loja maçônica 
Deus Cara de Justiça e a loja Raimilson Felinto. Como é chamado Capítulo Demolei. 
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Nosso capítulo chama-se Cavaleiros Templares de Pombal, que é patrocinar a pira de a 
loja Deus cara de Justiça que vizinham à Câmara foi fundado aqui em Pombal. em 1998, 
completando 27 anos. Então só aqui parabenizar o capítulo ao demolei que ensina aos 
jovens a fraternidade. o companheirismo. o desenvolvimento cultural, intelectual e 
associativo com a com a sociedade pombalense e com os os irmãos de Molei. Temos 
capi- tem dois capítulos em Pombal, temos em Souza Pat Cajazeira Campina Grande e 
João Pessoa quase em mais de 100 cidades no estado da Paraíba e em todos os 
estados do Brasil e no mundo. Foi fundado nos Estados Unidos no cidade de Kansas e 
veio para o Brasil já com sua independência com o Supremo Conselho da Ordem Molir 
para o Brasil tem que hoje quero parabenizar a Ordem Molher qual faço parte. Sou o 
fundador desse capítulo aqui Pombal como demais membros da nossa cidade, pessoas 
homens de bem. que hoje estão na maior idade. Nosso primeiro presidente foi Herman 
Klei Você conheceu os pais Filho de Chi- Chicão da Saelpa, filho de Chico Almeida em 
memória filho de C de Amélia. Paulo de Tássio Paixão Filho de Lavozinho Wendel Reis 
Milão irmão de José Lucena aqui da nossa cidade Da Lopes Filho de Chico da Buchada 
Rômulo Fernandes Filho de Tjandus. Alvinho Galdino em memória. Júnior conhecido por 
Júnior da Energisa Sanderson CC de Edino Varela. Andrei Ângelo do irmão gêmeos aqui 
na nossa cidade. Cassimiro, filho de Vicente Casimiro e demais outros irmãos que hoje 
passou cerca de mais de 300 jovens, passou pelo nosso capítulo adentrar às portas da 
ordem Demole e seguir até a maior idade. Vários presidentes mestre conselheiro, que é 
chamado a nomenclatura de presidente do Capítulo estão aqui parabenizar a todos os 
demolis da nossa cidade e hoje semi demol tem uma gama de de irmãos. Temos um 
grupo de WhatsApp que trabalha a questão da fraternidade na nossa cidade. evento e 
fazemos encontro anual no mês de outubro, no sábado da festa do em. encontrar os 
irmãos, a fraternidade, conversar, rever os irmãos já com família, com filhos, esposas e 
nesse mesmo momento é feita a a confraternização e também a parte filantrópica, que é 
ar- arrecadado alguns fundos comprados de cesta básica e doado para associações e 
para as comunidades. Então, só que +1 vez parabenizar a todo o capítulo Demolei os 
dois capis da nossa cidade, da loja Deus cara da Justiça e da Raimilson Felino e a toda 
Demolei brasileira e mundial. com sede em Brasília, a sua sede própria junto ao Grande 
Oriente do Brasil, que é a patrocinadora da Ordem Molins. Então a gente est parabenizar 
todos os demolis pelo trabalho pelo capítulo voluntário. as comunidades, as pessoas 
mais carentes, os jovens que adentram os os mais velhos faz a questão de orientação 
para trabalhar a parte de filantropia, o seu desenvolvimento para participar Ordem 
Mulher, a sua fala, a sua oratória e a gente hoje tem grandes advogados, grandes 
homens, trabalhadores, empresários, funcionários públicos advindos da Ordem Met 
cresceu dentro da Ordem Met dos ensinamentos maçônica. Então só +1 vez parabenizar 
e agradecer a atenção de todos. Quero aqui presidente é falar um pouco da questão 
nossa infraestrutura secretaria para Se possível fazer uma visita questão do Novo 
Horizonte tem algumas ruas nessas chuvas que acho que a questão da rua mais baixa 
com essa chuva entrou lama em algumas casas. Eu recebi algumas visitas do pessoal 
do Novo Horizonte para dar uma. Eu falei já com o Neto Paixão a localidade para o 
pessoal olhar e fazer essa. Acho que passar a máquina, melhorar a questão da 
escoamento da água para que estão entrando na lama em algumas casas lá no no Jandí 
Carneiro e no Novo Horizonte. É um se- é aquele mesmo serviço. O pessoal hoje 
procurou um pessoal de de de de que transporta eh mercadoria, verdura e fruta do se da 
jornal lá de Flores que passou nesse buraco que eu falei lá que o carro quebrou lá 
dentro, atolado pesado e é uma cratera realmente e com trabalho para tirar. A gente está 
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pedindo +1 vez aí passei, falei com o Neto se podia. Fazer essa não é nem aterrar o 
buraco é só para o escoamento da água. Como eu falei ontem falei com ele. Ele disse 
que eu ia providenciar porque estava alguns trabalhos, mas só essa reivindicação para 
esse esse tipo de de de serviço. E também eu estou aguardando algumas respostas dos 
ofício que dos dos dos indicações que a gente fez para o Poder Executivo para chegou a 
ser alguma resposta de algumas ruas de calçamento da primeira da cobertura da galeria 
do bairro dos Pereira, em que situação tá que o que o prefeito respondeu que vai ser 
feito, que não vai ser feito pra a gente repassar para a população que já estão pedindo. 
sobre os nossos pedidos primeiros pedidos, o que poderá ser feito e quando terá poderá 
ser feito. Obrigado presidente Obrigado vereador Jandso e agora faculta a palavra ao 
vereador Beto 10 minutos Senhor Presidente, colegas vereadores, vereadora princesa 
pública presente que eu cumprimento na pessoa de Carlão, meu companheiro de vitórias 
do Fluzão. O ano o ano promete esse ano vamos ganhar tudo. Nós estamos só o carioca 
para o Flamengo, que é um consolo, né? Negócio que não valia muita coisa. Nós temos 
30 e e tantas taças dessa não tinha muito interesse Mas presidente antes de eu entrar 
no meu assunto principal aqui. eu quando eu vinha para a prefeitura Hilton, eu tive uma 
certa dificuldade de passar ali ao lado daquela praça que tem na da prefeitura, pela 
quantidade de ônibus e de estudante que vai para todas as cidades aqui onde tem 
universidade. Aí eu estava pensando a imprensa de Pombal, que é muito assim vigilante, 
que gosta. Podia fazer uma pesquisa lá, uma entrevista com esses alunos, para ver com 
os pais de alunos, mostrar os ônibus a quantidade. de ônibus novos ônibus brancos, 
amarelo, ônibus novinhos tem a qualidade dos ônibus e a satisfação dos alunos que 
estão João, que era um problema que Pombal tinha teve durante anos e que nunca mais 
houve nenhuma queixa nenhuma reclamação. Então eu sugiro esse pessoal que gosta 
muito de fazer Instagram, fazer programa de rádio, pega um assunto desses para 
mostrar como é que tá o serviço. Entrevista os alunos, pais de alunos. É filme os ônibus 
e faça uma polêmica aí com esse assunto aí é uma sugestão que eu estou dando a 
imprensa que gosta muito de fiscalizar as coisas e e andar atrás das coisas. Mas 
presidente, o que eu trouxe aqui é o seguinte eu fiz uma indicação hoje porque depois 
de pronunciamento que eu fiz ontem aqui sobre a Guarda Municipal, eu conversei por 
telefone com o major Fernando. Ele achou muito boa a ideia, disse que já tem essa ideia 
há algum tempo, desde a audiência pública aqui que ele tem esse pensamento que 
concorda plenamente e me deu o telefone e me sugeriu que eu falasse com uma cidadã 
chamada Iris, que ela é Guarda Municipal e parece que é presidente da Associação 
Paraibana da da Guarda Municipal. Ela esteve aqui na audiência pública. Eu me lembrei 
que ela esteve aqui. E Eu falei com ela por telefone, passei quase meia hora ela me 
explicando que o processo não é assim tão simples, tem toda uma sequência, né? Ela 
me diz quais são as etapas, quais são os pa- e o primeiro passo. é ser criado a 
Secretaria Municipal de Segurança Cidadã. Ela me mandou até a minuta do projeto que 
já foi criado em outras cidades. E eu fiz a indicação para que o prefeito, depois que é 
concordar com essa essa mudança da dessa guarda para a Guarda Civil, ele manda 
esse projeto para aqui. Eu mandei a a vou mandar a minuto do projeto para a prefeitura 
que justamente eh. das competências da Secretaria Municipal de Segurança Cidadã, 
estabelecer as políticas diretrizes e programas de segurança urbana no âmbito do 
município, desenvolver e implantar políticas que promovam a proteção ao cidadão, 
articulando e integrando os organismos governamentais e a sociedade, planejar, 
operacionalizar e executar ações voltadas para a segurança comunitária dentre os seus 
limites de competências de cada um. representar o poder público municipal no Conselho 
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Municipal de Segurança e demais órgãos de entidades afins, assessorar o prefeito 
municipal e demais secretarias municipais dos assuntos pertinentes da segurança 
pública, desenvolver projetos que são várias competentes atribuições que vai ter na 
secretaria. Tem aqui a organização dela, né? Que seria um gabinete com o secretário, 
um secretário adjunto, o chefe de gabinete, toda a estrutura administrativa. e outras 
atribuições aqui. Então eu vou entregar esse projeto lá na prefeitura, conversar com o 
prefeito sobre essa ideia, ver qual é o pensamento dele, o entendimento dele, pra que a 
gente possa começar esse processo que no final marca até no no dia que trouxe essa 
essa cidade aí que foi até você que trouxe, né? E mas aquela audiência pública ela não 
evoluiu. Aí eu ontem fiz um pronunciamento aqui o pessoal até concordou, me ajudou se 
não estava teria ajudado muito se tivesse, porque já tem experiência nesse assunto, né? 
Marco a expertise E aí eu falei com o major Fernando e ele me me me deu o telefone de 
Iris que eu acho que é de cabdeiro, né? Marcos Pronto. João Pessoa, mas ela é a 
presidente da Associação Estadual do sindicato. Aí. Ela me disse que não é uma coisa 
simples, tem todo um passo a ser seguido e o primeiro passo é esse. Aí me passou o 
projeto. El que me deu essa minuta para eu apresentar na prefeitura e Marco pode junto 
comigo também fazer esse esse trabalho junto junto com os colegas, todos os 
vereadores da situação pra gente conseguir junto ao Poder Executivo o envio desses 
projetos. que transforme no final de tudo, a Guarda Municipal possa fazer um 
policiamento ostensivo, um porte de arma com tudo o que foi dado o direito agora da 
Guarda Municipal ter o tribunal já pacificou essa questão que tinha um impedimento que 
quando fosse menor do que 15000 habitantes, não podia ter porte de arma. Era uma 
discriminação que não tinha o menor fundamento, mas o TSE já derrubou isso aí e pode 
ser bombal pode sim, o guarda pode. Quando for ver o concurso, João Filho também 
sugeriu que a gente já colocasse no concurso essas atribuições que ele vai ter, né? E 
toda a preparação e os que já estão atualmente vai ter todo uma transição para que eles 
mudem de categoria ou permaneça onde vai ser uma opção é de quem estiver lá 
também não vai ser obrigado você ter um porte de arma. Se você quiser entrar pra esse 
tipo de Guarda Civil que a gente tá propondo aqui. Obrigado com os que já são seletivo 
e o concurso para os que ainda o que não impede também os que quiser fazer o 
concurso pode também, né? Obrigado presidente. Obrigado vereador Gilberto Agora 
faculou a palavra a um vereador Tfaz Telefaz Vossa Excelência. Vossa Excelência meu 
amigo, eu vou dar 10 minutos Vossa Excelência é um amigo que eu gosto muito, que é 
bem, eu vou dar 10 minutos Vossa Excelência e demais colegas vereadores. e 
vereadora, funcionário desta casa, ouvintes amanhã através das mídias sociais aqui da 
Câmara. Primeiramente agradecer a Deus +1 vez de estar aqui nesta tribuna prestando 
conta, fazendo a ponte do povo de Pombal do desafio dos obstáculos. Agradecer a Deus 
onisciente, que é o único eh que sabe de de todas as coisas de Deus onisciente Antes 
de você falar, ele já sabe o que é que você vai falar. Senhores vereadores de início aqui 
eu vou começar como eu fiz ontem, convidando a todos para a grande procissão de São 
José Amanhã dia 19/03 quando sairemos lá da praça de frente ao posto de Osés, assim 
como é mais conhecido e de lá seguiremos até paróquia de São Pedro quando 
chegando lá Santa Missa. Então estão todos convidados, devotos e devotas de São 
José para a grande procissão amanhã 1830, saindo da praça até a referida Igreja de São 
Pedro e lá chegando na celebração da Santa Missa em nome de padre de Nicodemo 
Codemos e todas as comissões que fazem parte daquela paróquia o convite para todos. 
Entrando no outro assunto aqui senhores vereadores. É uma indicação minha que eu já 
tinha feito até um vez há dois anos atrás. É uma galeria que tem aqui por trás da Rua 
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dos Roques. Essa é a galeria. Tá lá passa por trás, né? Do do do supermercado de 
Nenê Novo, como é mais conhecido por trás da casa de Genival Severo. E na época que 
eu fiz esse esse vídeo lá tinha caído lá um muro, uma barreirazinha lá de um de um muro 
Pessoal da prefeitura estava lá, estava recolhendo um árvora umas árvores grandes que 
tem lá no muro de um determinado empresário aqui de Pombal. Só que quando eu saí 
de lá que fiz o vídeo, fui até o local desse proprietário desse empresário. E o homem de 
grande competência, mandou que o muro dele estava sendo prejudicado. Senador e 
cortou essa árvora que viu que já estava, né? Ah, como se diz, não dava mais fruto de 
idade avançada, como se estava cedendo. e prejudicando isso do muro que justamente 
tela de caía dentro da galeria. O particular fez a parte dele. O grande empresário aqui 
não quero referir o nome falar no nome porque ele não me autorizou e a prefeitura foi 
deixando pra lá. Que que acontece com a chuva graças a Deus, né? Está bastante 
chovendo esse mês de março, principalmente as árvores caiu na galeria, Só que agora 
caiu na casa de outra pessoa. no muro e arriou o muro dessa pessoa. O que que a gente 
queria comer os moradores lá não era que chegasse a esse ponto. Se tivesse feito o 
trabalho que eu tinha pedido aqui tinha evitado desse dessa desse prejuízo. O rapaz me 
contou que vai gastar mais de 500 BRL. para levantar o muro, né? Aí eu fiz o vídeo tá aí 
a indicação, tô fazendo novamente para a prefeitura ir lá. Por coincidência, o secretário 
Neto Paixão tava aqui de manhã estava presidente. Eu esqueci até de falar pra ele, mas 
tô mandando a indicação pra ele. Sei que ele é muito atencioso, vai lá para resolver o 
problema da prefeitura, porque o do particular já foi resolvido Nova Zelândia que se 
refere o terreno da Serraria do seu Chico Tertuliano é não é não é não é não. É de uma 
residência que fica por de fronte a a Rua do Rock. Essa daí foi feita. Então. Vamos 
esperar que o poder público vá lá e resolva a parte dela e vai dar tudo certo. eh também. 
Ia falar noutro assunto aqui, mas já foi debatido tanto hoje nos rádios que eu ouvi a 
secretária de Saúde sobre a insulina. disse eu fui procurado, não sei como os demais, 
mas é a mesma questão, né? Quando começa o ano, eu já sei, já tenho firma, empresa 
de prestadora de serviço que o Brasil é só depois do Carnaval, que começa a funcionar 
aí questionando sobre as insulinas. E até referiram mais que o vereador Paulo Teixido, 
vereador Beto Shaw e Barco Bandeira na época que da outra gestora que quando 
faltava ia dizia por não compra com dinheiro, né? O pessoal do raio debatendo, mas eu 
sou daquele que sou consciente que tem que ter a licitação. Então vamos, né? Como se 
diz, a secretária disse hoje escutei. eh no rio do rio, que está providenciando a licitação 
para que esse problema seja resolvido a insulina onde tem até um local aqui que eu não 
vou também dizer porque está dando suporte. Uma pessoa que não pode comprar e tá 
pegando lá. Ah, dois meses essas insulinas. Então eu ia falar ontem, mas secretária 
disse que estava providenciando Vamos aguardar para que seja resolvido o problema. E 
aqui é justamente aqui das minhas indicações também fiquei muito feliz, senhores 
vereadores, quando é para o bem de Pombal, como é todos sabem que as minhas 
indicações é pelo coletivo a própria imprensa. Hoje o pessoal me ligava pra se 
aprofundar mais. Mandei a foto daquela resposta que foi dita pelo secretário de 
Infraestrutura. Então isso é bom. O pessoal tá antenado, que a gente fala aqui. O 
pessoal de casa tá escutando amanhã e fora os que está nos vendo agora. Então aqui 
nós estamos para o progresso, para o desenvolvimento, para fazer o bem, todos os 
pombalenses. Eles nos colocaram aqui para trabalhar, para progredir e graças a Deus 
hoje. grande jornal aqui me ligava, me aprofundei mais dizendo Mande a cópia. e sobre 
o que o secretário tinha dito que de início eu só tenho uma palavra só é só a internet, 
como foi referido, porque já está em processo de licitação, relógio digital. Vou repetir 
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novamente vai incluir no processo licitatório agora desse ano, já para também se 
aprofundado e colocado em todas as praças e a Praça do. José Benigno de Souza é 
quando terminar a praça aqui do centro da nossa cidade, que está operado, está 
ocupado. Todos entendem, vai para essa referida praça, como também de lá, já vem 
para a Rua dos Roques e assim o nosso trabalho continua de estar pedindo de 
fiscalizando e o resultado. vindo porque os problemas tem, mas o que a gente quer é 
solução. Então fico muito feliz com as minhas indicações. O pessoal sempre é antenado 
e aqui agradecer por vocês me colocarem +1 vez no terceiro mandato. E como eu disse 
no ano passado, eu quero trabalhar mais do que eu trabalhei nos outros dois mandatos. 
E aqui para terminar novamente, vou terminar falando sobre a referida procissão de São 
José amanhã. todos convidados. Vamos para a profissão. Vamos agradecer a Deus, 
vocês proprietários, fazendeiros, criadores ligados aqui, como tem muitos vereadores 
aqui que na seca fica coçando a cabeça e agora estão tudo achando graça porque a 
intervenção. interceção de São José está mandando chuva, então vai agradecer a São 
José amanhã vá para a procissão vai para Santa Missa porque São José é quem 
antecedeu para um grande inverno de 2025. Então por hoje é só presidente ir aqui e 
mandar um abraço. de ontem uma visita importantíssima para mim do meu TI Manuel 
Cardoso e Sousa, mas vocês não conhecem Jesus da Saelpa Jesus é eletricista, 
trabalhou muitos anos na antiga Saelpa hoje é energista e ontem esteve lá em. casa e é 
ouvinte assíduo da de todos da Câmara. Então a todos os ouvintes em nome de Jesus, 
vamos chamar a Titiu aquele abraço e até a próxima sessão. Se Deus nos permitir. Muito 
obrigado, Obrigado Excelente Excelência uma abençoado. Parece que o Fito Damião 
gosta de São José e é sobrinho de Jesus. Parabéns Faculta agora a palavra faculta a 
palavra agora Fab da Farmácio A senhora só tem 10 minutos Boa noite Senhor 
Presidente Senhores vereadores, vereadoras vereador que presentem funcionário dessa 
casa é ouvintes da Facebook Câmara YouTube Rádio Bom Sucesso A Meu Bom dia 
Pessoal da galeria Sauda aqui em nome de Edinan todos aí Carlão Sauda aí a todos. 
que estão aqui vindo para prestigiar vem aqui a nossos nossos trabalhos, né? Agradecer 
a Deus por +1 vez. +1 vez por estar aqui com muita saúde e paz e muita bênção. eh Vou 
começar aqui a respeito. eh Ontem vários vereador Romero, como outros falaram do 
Lucas Ribeiro, né? Governador em exercício para vem a Pombal sexta-feira, né? Vou 
falar sobre o o Centro Dolares, né? Que O ano passado eu fiz um um requerimento foi 
aprovado aqui pedindo o Centro Dal de para Pombal e como disse disse no que tinha 
como fazer o Centro Dáos em Pombal para o hospital por ter um porte muito grande, 11 
capacidade enorme aí e ter espaço para construir e graças a Deus eh já começou a a 
obra, né? Romero Também já avançada Romero disse que aqui para 10 está pronta, né? 
O Centro Demol de Isso aqui a gente fica muito grato como vereador poder ouver isso do 
governador de Lucas Ribeiro, né em exercício. que esteja pronto o Centro nemal de Aras 
que quantas pessoas faz emmal de Aras em Pes em Souza. e vai para para Caicó. 
Quem tem mais condição, né? Vai para Caicó também fazer hemodiálise Só sabe as 
pessoas que vão fazer e os acompanhando que acompanham, né? Paulinho Paulinho é 
prova dele, né? Que já foi várias vezes também com as pessoas sabe o sofrimento deles 
das pessoas que tem faz hemodiálise e os acompanhando que vai acompanhar também 
você passar 3 quatro horas numa numa numa marca, né? E depois voltar. E hoje 
Paulinho novamente a minha família está passando por hoje por ter hoje tem o meu 
primo, filho de Geraldo, meu tio, que faleceu na época, fazia mal diálise e e hoje meu 
primo novo está fazendo a mal diálise em partes. por causa do cigarro da bebida. A 
gente morre de explicar e dizer que isso faz mal, né? Mas tá fazendo, mas graças a 
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Deus está muito bem de saúde. Tá fazendo aerm diálisis, está resistindo, não sendo 
quase nada, deixou de beber quase 100% sem fumar. Graças a Deus, doutor, meu 
primo, a gente chama doutor o o apelido dele. Graças a Deus meu primo tá reagindo 
muito bem a Edi Alles e aqui como vereador, sou muito grato. Na época eu fiz o 
requerimento, todos aprovaram mandaram para o governador e vai vim o Centro E de 
Alice que tanto a gente cobra para nossa cidade de Pombal perto do do hospital 
Vereador permita a paz não seja rápido, pois não Agradeço Isso é importantíssimo 
Vossa Excelência trouxe aqui à tona. A questão da instalação futura. do Centro modelos 
aqui em Pombal. O sofrimento é imenso verdadeiramente por vários pacientes que 
necessitam. se deslocar para outros municípios distantes mais de uma vez por semana. 
E dentro da reunião que estivemos lá, já solicitamos. Já tivemos outra reivindicação que 
foi a questão da instalação de um banco de sangue também Pomá hoje é referência na 
questão de saúde do Estado. A gente também necessita e precisa de um banco de 
sangue que seria +1 grande conquista além do Centro aqui em Pombal. Obrigado. +1 
vez eu agradeço, né? Porque a gente sabe que o pe- essas pessoas passam os 
familiares e sou muito grato por estar aqui nessa +1 vez o reconhecimento do da 
população de Pombal da zona rural que me colocou aqui de volta está hoje dizendo que 
lutei tanto e graças a Deus chegou um requerimento. O governador viu a necessidade 
está aí. e deixar aqui mandar um abraço, né? Hoje é o o aniversário do do nosso amigo 
senador Efraim, né? Deixar aqui meus parabéns para Efraim Filho Efraim pelo seu 
grande aniversário Pois não Rapaz pô até uma gafe minha esqueceu o presidente de 
meu partido. Parabéns Efraim Morais, Grande guerreiro, homem forte, nosso 
representante, nosso senador que tanto ama Pombal, tanto manda recursos para 
Pombal. Valeu Obrigado pela parte, meu irmão e que não seja esquecido. Nosso grande 
senador Efraim Morais Filho. Queria parabenizar, pegar a sua fala também e 
parabenizar o nosso senador Efraim Filho eh Semana passada também lembrou do meu 
aniversário e mandou os parabéns, Então só tenho gratidão a ele pela lembrança. e 
desejar muitos anos de vida, muita felicidade para ele e que ele faça muito mais que ele 
já está fazendo por nossa cidade e pelo nosso estado. Então parabéns Efra e tudo de 
bom na sua vida. Obrigada não deixa de paralisar, né? Pisa a gente. Na vida muito 
corrida. Eu mesmo vivo na vida muito corrida, mas a gente é o tempo que eu tenho pra 
olhar as redes sociais, mas deixar aqui os meus parabéns para o grande senador Efraim 
por por essa conquista na nossa Paraíba, nosso estado, o que tá trazendo pra Pombal, 
os recursos que a gente leva galego e Raf foi lá, mas Ah, nesse ano o o vereador 
presidente foi lá no gabinete dele, pediu o recurso. Ele vai man- disse que mandava 
estava de portas abertas o gabinete dele para pomar Rim parabisar ao senador pelo 
grande seu dia do seu aniversário que Deus abençoe muitos anos de vida, muita saúde 
e paz Vou entrar aqui no assunto pessoal. que sexta-feira passada, muitos ouvintes da 
Rádio Maringá ligaram para a rádio Cobrano e Claudonol Dantas estava falando a 
respeito da farmácia básica do município Pô, está faltando remédio. Eu Vou explanar e 
explicar aqui A gente sabemos, nós somos três vereadores que o Brasil só funciona 
depois do Carnaval. Isso aí é, é certo. Só funciona depois do Carnaval Mudou de gestão 
novo prefeito foi feita a licitação da medicação. Eu tenho uma lista aqui da medicação 
das empresas que ganharam a licitação da farmácia básica. eh. das empresas que 
ganharam tudinho lá só tem dois empresas da Paraíba, uma da cidade de Souza, uma 
de Cajazeir mínima coisa as outras c- as outras empresas que ganharam a licitação da 
medicação que o povo está faltando até a AS infantil está faltando. A empresa é de 
Pernambuco um de Ceará de São Paulo certo Eles foram semana passada terça-feira 

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 - Pombal\PB



CÂMARA MUNICIPAL DE
POMBAL

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 -
Pombal\PB

ESTADO DA PARAÍBA

para a quarto. Eu fui lá na na prefeitura conversar com a menina que da licitação que 
manda. eh para as empresas a documentação, tudo certinho, elas elas têm cinco dias. 
dia útil para começar a mandar a medicação. e sabemos que sábado e domingo não 
conta, mas está aqui a lista de tanta medicação foi licitado, foi ganhado, está tudo 
pronto. Vai chegar a medicação para os Pombalense para o pessoal da zona rural que 
estão faltando remédio à farmácia básica. O que eu estou ouvindo aqui a tona conversar 
e explicar isso, mostrar a realidade, porque assim a primeira coisa que falaram foi eu 
não disse Vamos fazer o aniversário da cidade. Vamos trazer Natanz o Safadão aí vão 
faltar, vamos começar a faltar as coisas, mas Não se preocupe, não porque o dinheiro 
das bandas que foram contratado para o aniversário da cidade já está pronto, viu É com 
recurso próprio, já está todo pronto. Aque- aqueles contratos que foi feito das bandas 
para o aniversário da cidade de Pombal já foi pagado a metade 50% e os outros 50 vai 
ser pago também garanto a você. que a gestão do galego da Gavel quem tanto não 
acreditava no que ele não ia continuar o trabalho está sendo melhor ainda em dois mês 
19 dias já fez coisa que parece seis meses até os adversários estão elogiando. Até os 
adversários estão elogiando, mas eu estou explicando os remédios vão chegar as 
empresas ganharam é de fora, mas vai vim a medicação para vocês da farmácia básica. 
Isso aí é o mesmo compromisso. Eu lembro aqui há quatro anos atrás, Presidente, eu 
queria só +1 minuto de convalência por favor Eu queria há quatro anos atrás, vereadores 
que estavam aqui. que hoje não está vivia cobrando que a farmácia não tinha remédio, 
não chegava reclamando. Quando o velhoinho organizou, botou, ninguém fala nada. A 
UPA vivia falando da UPA que estava faltando médico, faltando isso aquilo atendimento 
Vicinho organizou, ninguém falou mais. do mesmo jeito os transporte escolar hoje os 
transporte escolar quatro ônibus Bal falou que passou nenhum nenhum radialista vai lá 
dizer aqui ó a frota da prefeitura. Como é que tá elogiar Agora, se fosse para cobrar, era 
o primeira pessoa que estava lá. fazendo reportagem dizendo Ó, o ônibus tá com o pneu 
careca, o ônibus tá faltando um cinto. Os alunos está dizendo que que não tá dando pra 
levar o o os alunos pra caseira passou, mas não tem isso, não. A gente tem que dar de 
César César Vamos mostrar que Pombal está com outra mentalidade. Pombal está do 
mesmo jeito, continuando no trabalho até as pessoas dos cortes de terra dos Are que 
estão fazendo os barreiros. adversário de de Barreiro Telugiano dizia que não ia fazer 
está fazendo, mas o trabalho vai continuar. e vai continuar muito bem continuado. Muito 
obrigado pela conveniência por hoje é só que Deus abençoe a palavra agora. ao 
vereador Paulo Romero Nosso tem 10 minutos Boa noite a todos Senhor Presidente, 
senhores vereadores público aqui presente meu amigo Carlão sejam todos bem-vindos 
seguidores do Câmara Facebook ouvintes da Rádio Bom Sesso Quero deixar um abraço 
a todos Quero como sempre agradecer a Deus por esse momento que para mim é 
sempre muito especial Adeus, toda honra e toda a glória. A respeito das cobranças. 
Vereador Fabinho eh, elas têm que existir. Ah, numa sociedade e na política, em todas 
as áreas da vida tem que existir a cobrança Se você contratar um funcionário, você quer 
que ele trabalhe bem, Então são são coisas que tem que existir. eh se as coisas estão 
chegando, se está chegando ônibus novo, se as coisas estão se resolvendo é porque 
existe cobrança. Se não existisse cobrança, as coisas não andava. Então o nosso papel 
é esse mesmo. Aqui são 13 vereadores. muito bem remunerados. É importante que a 
cidade saiba que os vereadores são muito bem remunerados e o nosso trabalho é esse 
mesmo. Ah, o asfalto está bonito, tem um buraco e tem um buraco ali tem que dizer. Tem 
que dizer, é o nosso trabalho. Então nós temos que fazer isso para que as coisas 
realmente realmente aconteçam. a farmácia básica. Nós entendemos, né? A opção 

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 - Pombal\PB



CÂMARA MUNICIPAL DE
POMBAL

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 -
Pombal\PB

ESTADO DA PARAÍBA

recebe denúncias quase todo dia da farmácia básica. Mas nós por entendermos, né? E 
sabermos termos maturidade e sabermos das dificuldades das licitações. Nós não 
ficamos aqui. jogando pedras, porque o nosso trabalho da oposição é sério, não é 
verdadeor Jandso Nós recebemos as denúncias, constatamos e sabemos o que está 
acontecendo. Existe falha na farmácia básica existe. existiu na gestão passada também 
do prefeito Velicinho também e foi cobrado aqui. Então a farmácia básica tem essas 
dificuldades por causa das licitações. A gente sabe disso, mas que a gente tem que 
cobrar tem porque o cidadão pombalense ele cobra da gente dos vereadores. Então nós 
trabalhar esse mês. Se a galeria está caindo, nós temos que ir lá e cobrar. Se está 
faltando ônibus, nós temos que cobrar. Se a merenda tá ruim, tem que cobrar e assim 
tem que acontecer. E por isso que as coisas acontecem. É o nosso trabalho como 
legislador é cobrar para que as coisas aconteçam. Olha só eu recebi uma mensagem 
muito bacana hoje. da diretoria do São Cristóvão uma notícia muito boa e eu e o 
vereador Car- Ah, meu amigo Carlão que está aqui, sabe da minha história do futebol de 
Pombal e eu comecei. a a amar o futebol do Pal em 1980 quando a gente ia assistir o 
São Cristóvão, né? Carlão Então o São Cristóvão. Ele tem uma grande tradição no 
futebol de Pombal e a diretoria do São Cristóvão vai colocar o São Cristóvão no sub 17 
do Campeonato Paraibano já é um começo para que posteriormente você vá para o sub 
20 terceira divisão, segunda divisão e primeira divisão Isso é muito bom porque um 
clube sub 17 abre espaço para que você re- re-. revela jogadores de 17 anos. É o 
trabalho que eu acho bonito. É um trabalho que eu já tinha conversado com o Muriçoca a 
respeito do ferroviário. Nós começamos também assim Então a diretora de São 
Cristóvão me deu uma grande notícia. O São Cristóvão precisa. de apoio também do 
poder público. Nós vamos enviar um ofício, um requerimento ao prefeito para que de 
alguma forma, ao secretário de Esporte São Cristóvão, receba apoio também para 
participar. Nós precisamos apoiar o esporte Pombal, né? Quero também salientar que o 
Pboy Sporte não recebeu ainda não veio projetos aqui para casa para auxílio financeiro 
ao Pomboy Esporte, que participou da primeira divisão. Já recebi notícias hoje que eu 
não queria receber e que alguns atletas que participaram já começou a botar o clube na 
Justiça porque não, não foi cumprido algumas coisas. Isso é lamentável de se dizer. 
gasta se muito para jogar a primeira divisão e precisa do apoio do poder público. E a 
gente tem que cobrado Fabinho. Tem que cobrado da prefeitura que mande o auxílio 
financeiro para o Pombol para que ele possa quitar as dívidas. Todos os clubes da 
Paraíba recebem. apoio das prefeituras. Todo mundo sabe disso. O Souza recebe o 
Sport recebe o Nacional recebe e nós precisamos fazer isso também. Poy Esporte 
precisa receber ajuda. São Cristó precisa receber ajuda. Isso é importante demais para o 
esporte e para o crescimento da nossa cidade. Então Eu quero mandar um abraço aqui a 
todos que fazem a diretoria do São Cristóvão se Deus quiser. próximo ano estou 
contando com isso este próximo ano. Se Deus quiser, o Pereirão estará pronto. Eu estive 
essa semana lá no estádio semana passada, na verdade, na na sexta-feira. conversando 
com o secretário Rodolfo e a gente se dá muito bem. Fomos colegas aqui na na Câmara 
e ele me falando da ideia de se aumentar a arquibancada de se fazer as novas cabines, 
né? Dos bancos e reservas que estão para chegar e a gente conversando orientando 
também com a minha experiência no que precisa pra que que o clube realmente jogue 
primeira divisão para nós no próximo ano o Pomba Sport se precisar de artibancada, 
aluga uma artibancada móvel, precisa subir aquelas paredes por trás do gol, que está 
afetando algumas casas. Futuramente pode ser criada uma artibancada móvel. Então 
essas ideias a gente precisa conversar. Rodolfo é muito meu amigo, secretário de 
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esporte, me escutou e a gente viu lá os novos refletores que chegaram. e eu tenho 
grande esperança que no próximo ano nós tenhamos um estádio que já demorou 
demais, né? Quatro anos de reforma tenha santa paciência, mas graças a Deus está 
andando e no próximo ano o Pombal possa participar no Estádio Municipal Pereirão que 
o São Cristóvão também tenha estádio também para participar que o campeonato 
amador possa acontecer. um coisa que tem que se alientar e é preciso e eu disse a ele 
que ele vai encontrar dificuldade quanto a isso. Férno Quando o- o estádio realmente 
começar a funcionar aquele povo querer treinar todo dia lá. isso tem que ser muito bem 
administrado, porque não tem condições de um gramado suportar treino todo santo dia. 
Não adianta a turma de não sei quem quer treinar. Não faça isso. Então nós 
conversamos sobre isso. O estádio tem que estar disponível e apto para o clube 
profissional para os clubes profissionais treinarem e se preparar. vamos arrumar local 
pra treinar em outros cantos em outros estádios tem muita tem aqui o Arena, tem os 
outros procure treinar para lá. O Pereirão deve ser um estádio entregue aos clubes que 
participam do futebol profissional. Nós temos que trabalhar de forma profissional e que a 
pessoa fica com raiva, não tem problema, porque senão o gramado acaba porque nós. 
como é aquele terreno. Se começar a machucar muito o terreno, não é bom. Então eu 
fui, fiquei muito feliz próximo ano. Se Deus quiser termina se a reforma Pombal Esporte 
vem vai participar. São Cristóvão também está chegando aí e +1 vez quero fazer um 
apelo à Prefeitura Municipal de Pombal, que contribua com com o São Cristovão e com o 
Pombal Esporte, que também está precisando seu prazer. Muito obrigado Obrigado, Vor 
apenas me informar Excelência. que nós temos. por diversas vezes falado sobre esse 
assunto do estádio. com a gestão com a equipe de engenheiro e já foi autorizado. Já 
está sendo elaborado o projeto de complementação da arquibancada do lado oeste, 
onde já existe cabines elevadas superior a arquibancada, certo Banco e também. 
arquibancada do lado leste. Então. O projeto está sendo feito para isso. Nós vamos a 
Brasília e estará indo conosco esse projeto. Se Deus quiser, vamos conseguir recursos, 
mas para o ano que vem já tá, já vai estar pronto se Deus quiser não dessa dimensão 
que está sendo analisada, mas que já vai dar pra jogar, com certeza vai. Faculta agora a 
palavra o vereador Paulo Gomes Vieira do União Brasil Boa noite a todos vereadores, 
vereadora pessoal que acompanha nosso trabalho aqui nas galerias da casa. 
Internautas que acompanham ao vivo nosso trabalho pessoal que escuta através das 
rádios. Amanhã. É um prazer e a gente agradece a audiência. Senhor Presidente 
vereadores, eu vou falar um pouco de saúde hoje. Que foi alvo de algumas de alguns 
comentários em rádios, até algumas reclamações. A gente entende, mas como eu 
trabalho na saúde, tenho um conhecimento da causa. eh. Quero deixar claro aqui que eu 
não sou o líder do governo, não fui nomeado para isso, mas como eu gosto da saúde, o 
trabalho da saúde, o Resolvi fazer algumas explanações ao povo de Pombal. Então 
foram. feito algumas algumas críticas a respeito. dos serviços de saúde daqui da no- do 
nosso município, especificamente da Secretaria de Saúde de Pobal. cuja secretária é a 
nossa amiga. Luciana Luciana Melo. Mas eu v-, vamos por partes aqui. Como foi 
abordado pelo vereador Fabio a ba- a farmácia básica como foi dito por ele, eu vou 
repetir. sem ser exaustivo, mas no início de uma gestão, mudou de prefeito as licitações 
da gestão que se encerra. Ela não serve para a gestão próxima. E isso é é normal todos 
inícios de gestão ter esses problemas. que é o que está acontecendo no momento. e as 
licitações das medicações que foram feitas muitas vezes. As empresas de longe. não 
comparece com a medicação tem de ser destratada. Então Lá se vai 30 dias 45 dias, 
então tem que contratar nova empresa. licitar uma nova empresa mais prazo, mais prazo 
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para para que as empresas consigam entregar as medicações. Isso aí realmente a 
população sofre com isso. O gestor tem culpa, não tem porque são eh as empresas que 
participam muitas vezes baixam o preço e não tem o produto para entregar. dificulta o 
trabalho do município. eh os usuários que estão precisando da medicação básica, que 
estão precisando dos psicotrópicos. Muita gente liga para a gente Paulinho, como é que 
está? Será que já chegou e a gente tenta explicar. que a demora muitas vezes não é 
culpa da gestão e sim da burocracia, né? Não se pode chegar no no laboratório e 
comprar, pedir ontem e trazer hoje. Tem que aguardar licitação, que é uma complicação, 
mas vai normalizar se Deus quiser. Como foi abordado que estão fazendo festas. Mas, 
só que muita gente sabe. e a gente vai repetir aqui. O dinheiro da saúde é um dinheiro. 
diferente dos dinheiros da social, dos recursos da da Infra, dos recursos das festas, né? 
O dinheiro é outra coisa, não tem nada a ver com saúde. Pois é questão Rafa só para 
agradecer o lançamento. A minha indegação em relação à farmácia básica e a festa de 
aniversário da cidade. Foi porque Claudonou no programa sexta-feira, o povo ligava e 
está faltando isso. Aí dizia Eu não dizia que vai fazer festa e vai faltar isso. Aí faltou 
alguma coisa aí agora tá faltando remédio, mas a gente tá explicando como é a licitação, 
como é como é feito e eu expliquei aí dizendo que as bandas já foi assinado os 
contratos, já pagou 50% todo. 150. Quando chegar aqui está pronto. Isso aqui é o 
trabalho que continua. Muito obrigado. Obrigado Excelência. O município só recebe 
apenas 2813000 meses para compra de medicamentos. Então são comprados a maioria 
dos medicamentos com recursos próprios e tem o dinheiro. A demora e a burocracia. 
Não é a falta de o dinheiro da festa é outro, está separado. Sempre foi na época do 
Vinho e hoje continua do mesmo jeito. O Dinheiro da festa é da festa, porque precisa ter 
que a juventude gosta da festa, que gera emprego e renda, que traz alegria à cidade, 
traz os turistas, os penses de volta e é muito importante. Então precisa da medicação, 
precisa da festa para a nossa população. As insulinas são o dever do Estado. Eu 
trabalho e vou sempre para o núcleo em Souza e eu trago as insulinas ao governo do 
Estado que banca que manda, né? Não é o município que compra. E por aí vai. Ah, os 
exames, houve 111 certa demora agora nos exames, principalmente de tomografia no na 
questão de laudos. a médica tirou licença, licença médica, licença para gestação, que 
são seis meses. Aí atrasou um pouco das tomografias. A gente entende que é o direito 
dela, uma grande profissional na região não tem igual aqui competentíssima ela. e agora 
está voltando e vai normalizar a questão das tomografias. As ultrassom. O município faz 
mais de 200 por mês, procura uma cidade que dá esse atendimento, além de 
mamografia dos exames laboratoriais e tantos outros. Então assim as ressonâncias elas 
são reguladas pelo Estado, apesar de que o município às vezes faz licitação e manda 
alguma coisa devido à demanda de pacientes ser muito grande. As espe- especialidades 
são muitas que todo mundo sabe cardiologia, neuro dermatologista, mastologista, 
ortopedia, pediatra, endocrinologista que hoje se for pagar uma consulta com o 
endocrinologista é 400 BRL. O município hoje tem uma maravilha. A questão dos 
transportes. A frota que os veículos que que Pombal tem é invejável. Procura uma 
cidade que tem um atendimento como Pombal vans novas. Eu Não sei nem quantas vão 
tem, mas são muitas o atendimento a hemodiálise, o atendimento às viagens de 
tratamento fora do domicílio, ou seja, a assistência que a população tem hoje é muito 
boa. A questão dos animais de rua. que tem sido um gargalho não só em Pomol em 
todas as cidades. eh O prefeito já está com o projeto. para amenizar essa situação. 
Principalmente os os os cachorros, né? Os felinos. que está um caso sério, a questão 
dos animais em rua, cada vez mais aumentando e mordendo as pessoas idosas, 
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crianças. Ainda agora à tarde, a mãe de uma jovem lá na Policlínica desesperada, 
porque a filha tem sido mordida por um cachorro e teria que tomar logo o soro a vacina. 
e vai a Souza amanhã pra fazer isso. Então assim tá um problema gravíssimo, 
gravíssimo, mas o município já tem já o projeto já está vendo uma casa de um tamanho 
uma casa grande para fazer esse trabalho já tem eh veterinário, né, sendo contratado 
para esse fim. O prefeito tem pe- pediu o Castro Móvel o governo federal tem um do 
governo do Estado aí que pode ceder também inclusive vereador Jilson. Haverá uma 
reunião agora dia primeiro do município equipe de Zoonoses do município e estão sendo 
convidados as as entidades, as ONGs eh inclusive nós vereadores também seremos 
convidados. A Secretaria de Saúde do Estado também deve estar sendo convidada. 
Esperamos que compareça porque esse trabalho, essa responsabilidade não pode ser 
apenas do município. Eu acho que o estado tem que fazer alguma coisa também. E o 
melhor momento é esse participar da reunião e dar a sua contrapartida nesse caso dos 
animais de rua, principalmente os cachorros, que hoje é o maior problema. É o maior 
problema Então Assim será alugar uma casa, vai ter aquele trabalho e a gente espera 
que que seja, né minimizado porque a situação tá difícil. as ONGs tem cobrado muito da 
gente, dos senhores dos vereadores e da gente, mas da população em geral. Mas a 
gente entende que o custo hoje pra manter uma casa dessa é muito grande. Por isso 
convite ao governo do Estado, né? As ONGs que estão fazendo um grande trabalho 
ajudando, tratando os animais, dando alimentação, pode também se juntar ao município, 
se juntar ao governo do Estado e unidos fazer um grande projeto. de castração, né? Eu, 
pelo menos aqueles cachorro é é Romero Valente que tem na rua que sai mordendo as 
pessoas, devia ser recolhido. ou o dono tranca ele ou recolhe que isso não pode 
continuar dessa forma e vamos sentar com nessa reunião. Vamos expor esse esse 
esses assuntos e se Deus quiser, vai melhorar. Não tenho dúvida. Deixa eu ver mais 
aqui. Acho que já falei nos assuntos todos, né? Exatamente. Então a gente vai. Vamos 
trabalhar nesse nosso mandato para Na saúde e fazer o melhor é a nossa obrigação é o 
nosso nosso projeto. A gente gosta do que faz. Tá certo. A gente gosta do- a saúde é um 
negócio muito importante. Obrigado Senhor Presidente Obrigado ao povo de. Obrigado 
vereador Paulo Agora faculto a palavra ao vereador Ailton Melo. Nossa Alessa tem 10 
minutos Senhor Presidente, senhores vereadores. público que nos assiste. ouvintes de 
casa. o meu abraço cordial. Senhor Presidente, eu vejo aqui. cada dia que passa. no 
ritmo que a sessão vai acontecendo, os vereadores vão esvaziando o Plenário. Não sei 
o que acontece. Parece até que tem espinho no plenário da Casa que eles ficam 
fugindo. principalmente a bancada. situação. Mas Senhor Presidente, eu subo a essa 
tribuna e escutei atentamente o discurso do vereador Marcos de Catiba. E o que ele 
falou. a respeito dos funcionários do Estado. que tiveram em uma reunião. e o 
tratamento que foi dispensado a eles. Foi um tratamento desrespeitoso, grosseiro. Isso 
para nós não é nenhuma novidade. nós conhecemos muito bem. o grupo político da 
secretária, que não faz nada. Ela é capaz de tudo isso que o vereador Marcos de Catiba 
falou nessa tribuna. Agora uma coisa seu presidente que nós vamos solicitar de Vossa 
Excelência e de nossa bancada é apoio. Porque quando Eu. Acho que quando mexe 
com o vereador, mexe com todos. e a Câmara. que é um poder De e deverá. dar o 
suporte necessário ao vereador que foi agredido. É a mesma coisa Vossa Excelências. 
dessa licença. que os nossos colegas vão tirar. para entrar os suplentes Beto. os 
suplentes que vão aqui assumir no início do próximo mês. Eles vêm com esse mesmo 
intuito com essa mesma bandeira. de diminuir. os vereadores que mudaram de posição. 
os vereadores. que fala da atuação da secretária, que não faz nada. a função deles vai 
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ser só essa Paulinho. Mas para nós da bancada de situação que conhecemos. Eles vai 
servir para muita coisa Eon. O secretário, aquele menino lá da Cachoeira. É Neném, né? 
O menino Nenê da Cachoeira. Ele vai chegar aqui. Ele vai explicar. o quando ele era 
secretário, por que que ele cobrava o óleo diesel dos agricultores. E por quê Tem +1 
exigência Tinha que ser só num posto de gasolina, viu. Vo- você não podia comprar óleo 
diesel no posto de seu Miguel Queiroz. Tinha que ser só em um Cheirava uma coisa 
ruim. Então vai servir para isso também. Quanto a a outras. que vai vim também a Edine 
Edine, né? Ela vai. explicar o motivo também. pelo qual votou contra a compra da casa 
de apoio. e explicar também porque queria impedir que os pobres recebessem cesta 
básica. vai ter que explicar. E o outro que vem assumindo no lugar de Janílson. Esse é o 
vai ser o mais importante porque ele conhece sobre a obra do esgotamento por 
completo. Aí ele vai dizer onde tá o recurso do esgotamento. Ele é especialista, parece 
que ele é até lá da Funasa. Então ele vai dizer como é que tá o andamento da obra em 
que pé tá onde tá o recurso na mão de quem tá Vai ser muito bom Jandilson Vossa 
Excelência está de parabéns quando se dê a vaga pra pra. Naldo Silva, já que ele diz 
que tem muita intimidade com o microfone que visita todas as casas. de Pombal todos os 
dias, né? Conhece todo mundo e conhece também a aula do esgotamento sanitário 
Então eles vêm para cá com esse intuito. Mexer com o J Célio, mexe com o Marcos de 
Catiba. Beto Ciao. Eles vêm com esse intuito. Ele não vem com o intuito aqui de trazer 
proposta nenhuma de melhorar o parlamento nenhum. Eles vêm para cá para Fazer o 
que faziam a turma do Oba Uba. Só era o que eles faziam. mas a sociedade pombalense 
responsavelmente. responsavelmente. derrotou nas urnas e é assim. e se procede. O 
vereador que vem para cá, que não se comporta de forma adequada. A sociedade 
manda para casa. e mandou de forma que talvez nunca mais eles consegue consigam 
retornar essa casa pelo voto popular. Esse menino da Cachoeira. Eu não sei nem qual é 
o tipo de trabalho que ele tem. Não sei nem o que é que ele faz. a não ser esse comércio 
de combustível que ele tinha, né? Parece até que ele fazia parte da Opep, né? É a 
organização não é Betal. Parecia até que ele fazia parte dessa Opep, porque eu nunca 
vi arranjar tanto combustível e cortar tão pouca terra como era quan- quando ele era 
secretário Então vamos esperar eles. Vamos dar as boas-vindas a ele, né? Vereador 
Paulinho E Vamos ver qual é a intenção deles quando eles adentrarem nessa casa. 
Então fica aqui o meu. Muito Obrigado a vocês dizer a você Marcos de porque que você 
não está sozinho nessa. Já falei com o presidente quando mexe com um mexe com 
todos e nós estamos ao lado de Vossa Excelência. Muito Obrigado Senhor Obrigado 
vereador Ailton Melo faculta agora a palavra ao vereador João Leite Filho. Vereador 
João está em 10 minutos Senhor Presidente, senhores vereadores, servidores dessa 
casa pública aqui presente e Carlão, que está aqui na plateia em nome dele é só dos 
demais companheiros. eh Internautas do Facebook Câmara. Pessoal que nos 
acompanha em nossa live no Instagram que estão amanhã na Rádio Bonsucesso. 
agradecer a Deus por +1 dia de vida por estar aqui nesse parlamento na tribuna no dia 
de hoje. e parabenizar primeiramente Maria das Dores Formiga. Minha tia que mora em 
João Pessoa completando o ano hoje e também minha amiga Lindalva, que mora lá no 
sítio eh do Baldinho. Caminho da Vasa compre dos leitos. Senhores vereadores, nós 
temos vários assuntos importantes hoje. Mas antes de eu relatar, eu queria. dá uma 
notícia muito boa a população de Pombal. Nós temos uma faculdade. Chamada Univale, 
lá na cidade de Souza. onde. A sócia majoritária é minha esposa Maísa. E nós tínhamos 
o curso de pedagogia reconhecido pelo MEC, com portaria e prédio lá na cidade de 
Souza. E. Nesses últimos 30 dias, fomos contemplados com a liberação do curso de 
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Direito bacharel em Direito. E. Agora recebemos a notícia hoje que o curso de 
enfermagem. Foi a acabado de aprovar pelo MEC lá em Brasília. São três cursos 
importantíssimos. Está só para ser publicado na portaria o curso de enfermagem. Mas o 
secretário do ministro da Educação me relatou que até sexta-feira estaria esse terceiro 
curso de graduação. sendo publicado no D da União até sexta-feira, se Deus permitir 
Presidente. e dentro dessa sonho que está sendo realizado, onde temos Bel Belchior 
como diretora presidente dessa instituição. onde temos uma parceria entre o Gabinete 
do Vereador João Leite Filho. juntamente com a Univale. Vamos dar uma ótima notícia 
aos cidadãos e cidadãos e aos nossos jovens pombalenses. Pra quem for realizar o 
vestibular nesse período. Gabinete do vereador João Leite Filho, estará dando uma 
bolsa de 50%. do valor das mensalidades. em todos os cursos que ali estão no na 
Faculdade Univale, seja pedagogia, seja direito, seja o curso de enferma. O custo de 
enfermagem. O valor é de 350 BRL. E se fizer vestibular e procurar a diretora B. 
indicada pelo vereador João Leite Filho só vai pagar o valor de 175 BRL pelo curso de 
pedagogia durante todo o curso. todo o curso. E o curso de direito no valor de 999 BRL 
Se foi indicado pelo vereador João Leite Filho, só vai pagar 499 BRL a metade do valor 
durante todo o curso não é só durante o primeiro período, não. Vamos ter um contrato 
garantindo isso aos nossos jovens pombalenses para dar a oportunidade a quem quer 
se formar, estudar, ter sua independência. Mas com condições acessíveis. Portanto, 
quem quiser realizar o vestibular. vereador João Leite Filho vai também retornar à 
faculdade de Direito, realizando o sonho de se tornar bacharel em direito. e também em 
ter +1 sonho em se formar em uma faculdade da própria família. E. Desde já agradeço 
aos senhores vereadores, ao presidente dessa Casa por já ter solicitado hoje pela 
manhã. antecipação do horário das nossas sessões ordinárias para que eu possa 
retornar o curso de direito e a gente poder sair no horário mais cedo para se deslocar 
até a cidade de Souza para cursar a partir do dia 31/03 deste ano, retornando o curso de 
direito que eu já cursei até o período, mas vou recomeçar do primeiro. para reciclar a 
memória e buscar novos conhecimentos, porque o curso de direito sempre tem 
modificações. Vou iniciar do primeiro período e se Deus me permitir me formar na 
instituição de ensino Univale da cidade de Souza. de cidadãos aqui da nossa terra de 
Pombal. E também convido os senhores vereadores que quiser cursar, se quiser alguns 
familiares também. A gente está à disposição dos senhores vereadores dessa casa e 
agradecer a benevolência presidente de Vossa Excelência, juntamente com o vereador 
Beto Chaves e os demais companheiros ter aceitado minha proposta de re- de de. de 
antecipar o- o horário das sessões ordinárias para as quatro da tarde, para dar 
oportunidade ao vereador João Leite a retornar à sua faculdade de ensino superior. Hoje 
também estivemos na Rua 13/05. onde os moradores me chamam em nosso quadro 
desde o mandato passado, onde os- os cidadãos nos convoca no quadro você me 
chama eu vou para cobrar e pedir ao mesmo tempo. a obra e o serviço de pavimentação 
da Rua 13/05. Lá no Riacho do Bode, onde tem uma galeria que corta a rua no meio. 
Além da pavimentação, nossa indicação está pedindo que realize um lajão no meio, 
cobrindo a galeria e fazendo um canteiro de uma praça ali, dando mais dignidade e 
respeito aos moradores daquela localidade. Também estivemos na Praça Gertulio 
Vargas Senhores vereadores, gravando um vídeo juntamente com Carlinha Almeida 
nossa assessora. daqui da Câmara de Vereadores. Buscando cobrar e sugerir +1 vez 
vereador Hilton a questão do sistema de aguação de forma. de forma. de uma forma 
automatizada. Eu fiz a indicação em 2024 no início da obra. Nós em pleno século 21 não 
podemos realizar uma obra de 1000000 um praça que ficou muito bonita, mas ainda 
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deixaram da forma de aguar. da forma da forma. antiga estão aguando vereador Ailton 
ainda de carro pipa de mangueira. onde foi sugerido aqui pelo vereador João Leida 
Emanuel que fizesse um sistema de automatização de aguar nossas plantas e nossa 
grama da praça de Arthurio Vaga e da Praça Centenária. tão fácil já tem um poço. teria 
feito o sistema de irrigação, apertando um simples botão aguarda toda a praça. com uma 
simples bomba. a energia, a energia está lá. e fizeram a obra. Infelizmente não fizeram o 
que o vereador sugeriu. Não sei se foi por pirraça, mas aí está ocupando o carro pipa, 
funcionário público, forma de gasto mais de água, porque o sistema de irrigação 
economiza até a água, né? E os gastos públicos, o erário público deixa de gastar. 
Portanto está aqui minha sugestão que Vos Excelência possa levar +1 vez e corrigir o 
erro dessa obra e não ter realizado essa esse sistema de aguação. Muito obrigado e que 
Deus nos abençoe. Obrigado Veador. Não havendo mais vereadores escritos para fazer 
uso da palavra no tema livre. Senhor Presidente eh requerido de Vossa Excelência que 
se dispensado intervalo e passando direto para otro dia Defiro o requerimento de Vossa 
Excelência e vou colocar. para a segunda discussão e posterior votação. Projeto de Lei 
022 de autoria do Executivo, que concede subvenção ao Car no valor de 266909 BRL 65 
centavos. Projeto de Lei 0232025, também de autoria do Executivo e também cede. Que 
também concede subvenção ao Cemar também no mais valor de 314946 BRL Projeto de 
lei de número 26 de autoria do vereador Jorgemar Cardoso, que dá na mín uma das dois 
de nossa cidade de Raimundo Alves de Oliveira Doca da Bodega, uma das dois de 
nossa cidade e projeto para a primeira discussão em parceria e votação. projeto de lei 
número 025. de autoria do Poder Executivo, que autoriza a desafetar Eduar Imóvel eh a 
senhora Maria de Fátima Pereira da Silva e de outras providências Projeto de Lei 027 de 
autoria do vereador Jandri Feitosa, que denomina de Altair Queiroga de Melo, uma das 
ruas da nossa cidade e para única discussão e posterior votação a moção de 
congratulação e aplauso número 20 e a autoria do vereador Jud Feitosa ao Senhor 
Francisco de Assis Chicola pela chamada pública para a seleção de candidatos a 
registro de Mestre de Artes Canhoto da Paraíba Rema. e requerimento número 172025 
de autoria do vereador Marcos Andrade, requerendo que o senhor governador a inclusão 
dos distritos da Zona Rural de Pombal no projeto de pavimentação asfáltica, 
contemplando as estradas. e também o requerimento de número 19 de autoria do 
vereador Romero Freitas, é querendo que pós ouvir do Plenário seja concedido licença 
para tratamento de interesses particulares no período de um de quatro a 31/05. as 
matérias estão em a disposição dos colegas para discussão com a palavra do vereador 
Marcos Andrade Marco Cati Presidente vai tornando aqui à tribuna para discutir o 
requerimento de minha autoria. eh Só explicando para Vos Excelências +1 vez o 
governador do Estado. Ele lançou um programa que está asfaltando várias estradas que 
ligam distritos às cidades da Paraíba ou a malha asfáltica, né? Recentemente o 
governador do Estado. Ele fez um pronunciamento no programa de rádio. Acho que é 
fala governador. e ele anunciou mais quase 300000000 de reais que serão investidos 
em várias cidades do estado da Paraíba e contemplarão esses distritos populosos e que 
ficam a 51015 quilômetros de distâncias das cidades, né? E a gente observou e notou 
que Pombal ficou de fora, não só Pombal, como quase acho que todo o sertão da 
Paraíba. Nós sabemos que nossa cidade ela tem distritos populosos. Pra começar, nós 
temos uma extensão territorial muito grande e temos uma população rural muito grande. 
São cerca de cinco a 6000 pessoas morando na zona rural do Pombal. Nós temos 
distrito distritos como Catiba, que fica. a KMs da malha asfáltica sete quilômetros da 
malha asfáltica ligando ali é a mãe d'água no no município Coremas, né? Temos 
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Cachoeira que fica aqui pertinho da malha asfáltica também acho que uns 5 seis 
quilômetros Temos Vase comprida dos Oliveiras, que fica bem pertinho ali da BR 
também tem trincheira que fica mais perto ainda então. É, Então temos, acho que 
trincheira e São João, que é outra outra comunidade, outro distrito importante. Eu estou 
citando exemplos. É claro que a gente pode esquecer de algum, mas isso serve para 
todos os distritos do município de Pombal. Claro que não vai fazer todos, mas que o 
governador lembre de Pombal também nesse programa, que eu sei que ele vai anunciar 
mais asfalto aí para os distritos nos próximos meses, anos, até no ano que vem, que é 
ano de eleição, né? e que Pombal seja lembrado que a gente seja beneficiado pelo 
menos com dois distritos destes, já que a gente é a segunda maior extensão territorial do 
estado da Paraíba, que a gente seja beneficiado pelo menos com dois distritos Eu já fiz 
essa indicação anteriormente. e até foi anunciado que o governo ia fazer aqui, né? 
Esses esses asfaltos aqui em Pombal, estavam falando de fazer cachoeira equatiba e a 
gente acabou que caindo no esquecimento. E agora o governador retornou com esse 
programa e a gente pede aos colegas vereadores que aprovem esse requerimento para 
a gente lembrar o nosso governador do Estado e vem fazendo um grande governo pelo 
estado da Paraíba, né? tem suas falhas, mas como todo mundo, ninguém é perfeito e 
vem fazendo se destacando aí. nas estradas, asfaltando todo o estado da Paraíba e 
agora com os distritos. Então a forma dessa Câmara se manifestar e lembrar ao governo 
do Estado que Pombal também merece ser contemplado por esse belíssimo programa de 
asfalto rural, ligando os distritos à cidade ou a malha asfáltica do estado da Paraíba. Eu 
Agradeço senhor Presidente e peço o apoio dos colegas vereadores e vereadora. Ainda 
continua facultada a palavra com a palavra do vereador Jandos Senhor Presidente, 
vereadores e os vereadores dessa casa público ouvinte e público que nos assiste 
Presidente Primeiro eu vou falar aqui sobre a moção de número 20 moção de 
congratulação e aplauso ao Senhor Francisco de Assis Silva Chicola pela chamada 
público para rela- de para a seleção de candidatos resiste mestres das artes Canhoto da 
Paraíba, o Rema justificativa. Essa é a mesma justificativa ficou usada para o programa 
que foi feita a a seu caminhamento para a participação da chamada PUC. O trabalho 
cultural do mestre Francisco de Assis Silva Chicola, capitão do grupo Negro dos 
Pontões, se destaca pela orga- a originalidade que reside na combinação de tradição 
religiosa, te- teatralização da dança da dança ritual, elementos que são. intrinsecamente 
ligados. sagrado e profano, em que a dança acompanhada por instrumentos como o fole, 
caixa, tambor e triângulo, é usada para exaltar a padroeira, simbolizando uma forma 
coletiva de louvô e gratidão. ao contrário de outras manifestações culturais que podem 
focar apenas na dança ritualística. A condução pelo capitão Chicola, que organiza os 12 
soldados com artes de metal coloridas, confere uma core coreografia militarizada ao 
grupo, algo raro em outras representações culturais similares. Esse comando ritualístico. 
e coreógrafo reforça o caráter simbólico da proteção obtida de Nossa Senhora do 
Rosário, diferenciando o grupo por sua forma única de teatralização da devoção. 
originalidade também está na condução do mestre Chicola até a feira, onde eles 
interagem com o público e pedem contribuições, algo que vai além da apresentação 
passiva e torna o grupo um elemento ativo na vida comunitária. o retorno à paróquia 
para dançar diante do rei da confraria reforça essa conexão social e religiosa, 
transformando cada apresentação em uma celebração viva e participativa. Isso confere 
ao trabalho dos mestres e mestras em uma dimensão criativa única em que tradição, 
devoção e expressão artística se entrelaçam. os benefícios do repasse da tradição 
cultural por um mestre como Francisco Assis da Silva Chicola são amplos e significativos 
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para a sociedade Pombal, as comunidades quilombolas e a festa do Rosário. Sua 
atuação como capitão do grupo cultural negro dos Pontões perpetua. herança cultural 
única, transmitindo valores de resistência, fé e identidade. Para a sociedade de Pombal, 
a presença de um mestre como Chicola fortalece o patrimônio cultural local, valorizando 
e preservando tradições seculares que contam a história do município. as suas raízes 
afrodescendentes ao manter viva a dança dos dos espontões Chicola cria um elo entre 
as gerações mais velhas e as mais novas, promovendo o orgulho pela cultura local, um 
incentivo e o respeito pelas tradições culturais. Isso enriquece o tecido social, criando 
uma identidade cultural sólida que resiste ao tempo e às influências externas. nas 
comunidades quilombola, o trabalho de Chicola tem um impacto ainda mais profundo. Ao 
transmitir a tradição, ele reafirma a importância da da ancestralidade e da resistência 
negra, ajudando as comunidades a preservarem suas memórias, história e luta a dança 
dos pontões. como suas raízes na devoção. A Nossa Senhora do Rosário fortalece a 
autoestima dessas comunidades, criando um espaço onde sua cultura são valorizada e 
protegidas. Além disso, essas tradições criam uma identidade coletiva forte, que ajuda 
na coesão comunitária e no enfrentamento dos desafios sociais. Portanto, o trabalho de 
Chicola. transcede o simples ato de liderar um grupo cultural. Ele é agente vital na 
preservação da memória, na construção da identidade, no fortalecimento da coesão 
social e cultural de Pombal das comunidades quilombolas e da Festa do Rosário. Mexe 
com chicola, garante que os idosos sejam reconhecidos como guardiões do 
conhecimento da tradição. Esse reconhecimento tem impacto direto no bem-estar dessas 
pessoas, pois reforça seu valor social, aumentando a sua autoestima, lhes oferecendo 
um papel ativo na comunidade. A integração dos mais velhos nas festividades nas 
tradições, como a faixa Festa do Rosário mantém o idoso engajado socialmente, 
combatendo o isolamento e o sentimento de inutilidade que muitos enfrentam. além de 
oferecer uma rica conexão com os principais convivência pacífica respeito à diversidade. 
A liderança de Chicola no grupo cultural Negro dos Pontões representa um exemplo vivo 
como a cultura pode ser. veículo para promover a paz e o respeito mútuo dentre a 
comunidade. As suas prestações representa apresentações por ele e seu grupo reúne 
pessoas de diferentes idades, origens e condições sociais em torno de uma celebração 
coletiva. Esse tipo de evento cria um ambiente em que o diálogo intergeracional 
intercultural é e fomento, permitindo que as diferenças sejam respeitadas e celebradas 
em vez de causarem divisões. Candidatos e candidatas que pretendem governar em prol 
da convivência pacífica, pode se espelhar nessas tradições que promovem a unidade, a 
harmonia dentro da adversidade. Câmara Municipal do Popal 18/03/2025. Essa é um 
pequeno histórico do nosso mestre Chicola, que está concorrendo ao mestre no estado 
da Paraíba. ele vinda ganhar a torcida é essa. Ele ficará recebendo do Estado dois 
salários mínimos até o final da sua vida. Pra que isso Pra que ele incentive a tradição 
dentro da comunidade, para os seus filhos, para os seus netos, netos e assim a tradição 
não se perca, não se apaga. Então a gente pede o apoio de todos os pares. para essa 
moção de aplauso e a tossir a votação entrar no site para votar a questão da escolha do 
Mest. da cultura. Nosso projeto. denominar o nome de de uma rua, o nosso inesquecível 
irmão e amigo Alta Queirog de Melo. Justificativa Senhor Presidente, vereadores e 
vereadora Alta Queiroga de Melo nascida em São Domingos no dia 19/12/1966 Alta 
Queiroga de Melo, filho de José Alves de Melo Filho e de Edi Queiroga de Melo. foi 
exemplo de filho, irmão, esposo, pai e avô. Começou a sua vida profissional aos 18 anos 
no primeiro cartório, conhecido como cartório de nena por 10 anos e quando da 
inauguração do fórum na Comarca de Pombal, lá estava ele. ao empenhar-se em 
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contribuir com osmero seu papel como agente de transformação da realidade local. Foi 
um cidadão de trabalho profícuo, com um amigo estimado e teve. 40 anos de sua vida 
dedicada à Comarca de Pombal e à Justiça paraibana, formando formado em geografia 
pela UFPB e em direito pela Fipe a sua disponibilidade para com todos, traduz hoje o 
mais fiel síntese de sua vida e de suas ações, sempre se notabilizando pela formação 
polida e competente. Alta amava o seu trabalho foi sempre sinônimo de alegria. que 
contagiava a todos que dele se cercavam uma o amor, a sua luta. pela vida lhe pareciam 
marca inapagável de nossa memória, como dizia seu amigo Teófilo Júnior para seus 
filhos Cyntia, Thiago, Rafaela, Victor e Ágatha, sua esposa Aninha, sua irmã Aparecida. 
Ele sempre estará em seus corações de forma inabalável, inesquecível sua mente e 
alma, com certeza de que seu papel foi bem exercido em todas as suas áreas da vida. 
Olhe o cuidado para com sua família sempre foi prioridade de Altair, uma vez que ele era 
devoto. devotada a seus entes queridos, não medida esforço e trabalha para que todos 
alcançassem os seus objetivos na vida de forma igualitária e justa Altair Queiroga de 
Melo. em a apartheid síntese se diria da construção de uma história de amor e vida. a 
sua família, aos colegas e ao próximo. Firmou se na vida e na profissão, mas a sua 
maior conquista foi firmar se no coração de todos anteposto. Peço apoio de todos os 
nobres pares que opõe este poder legislativo na aprovação do referido projeto. Alta 
Queiroga É realmente conhecido por toda a cidade, por todos nós, amizade com todos. 
Digo particular por minha família, sempre que é meu irmão mais velho que a viagem 
sempre viagem de Carnaval Feitosa Josévaldo Alta Sales da Gráfica Zé Alves sempre 
viajaram juntos várias vezes vários carnavais que passavam o fórum e Alta era muito 
próximo ligado à nossa família até um parentesco Irmão maç. é amigo leal eh não estima 
realmente de de de de todo, pelo menos particularmente de nossa família. Uma ligação 
muito forte, nosso José José Valdo e com todos nós, né? Então a gente tem realmente 
lamentar a sua perca, mas de nossa parte, todos nós aqui essa simples homenagem que 
ele merece muito mais, mas que será ratificado por todos os nossos pares. Eu só tenho 
agradecer a vocês e e e e e me solidarizar ainda mais com as famílias. Obrigado 
presidente Obrigado, vereador, continua facultado a palavra. a discutir as matérias. A 
palavra o vereador Gilberto Ismael. Beto Chau. Senhor Presidente, colegas vereadores, 
geradora Princesa. Esses projetos de segundo discussão aqui já foi discutido. E Tal tá 
aí, vou votar a favor pessoa muito conhecida nossa, um amigo nosso. Mas eu vou me 
ater mais presidente. Há dois projetos aqui. Esse que veio do Executivo. que Autorizo o 
Poder Executivo a desafetar e doar o imóvel edificada a Senhora Maria de Fá Pereira 
Esse imóvel vereadores ele pertencia ao vereador, fui vereador aqui negro do Barraco e 
por causa de umas contas aqui da Câmara, ele apresentou como garantia no processo. 
Por algum motivo não houve o pagamento e o imóvel acabou no patrimônio da 
prefeitura. É uma casa muito pequena, já desconhece é perto lá do do comércio lá da da 
da da farmácia, né? Do Fo. E eu conversei com a são 11 irmãos a a família toda e os 
irmãos disseram que não tinha assim muito interesse, porque é uma coisa pequena pra 
muita gente e não tinha nem como e o vizinho lá já a casa está muito estragada e faz 
muito tempo que está fechada e o vizinho tem condições de recuperá-la e eles 
concordaram em fazer a doação para o os vizinhos lá da casa, né? Então esse projeto 
aqui é doando para essa senhora, que é dono do imóvel vizinho a essa casa do 
município que está sendo doado. Esse outro projeto aqui 24 ele revoga a lei municipal, 
né? Eh. Esse aqui não está não Pronto e cadê o pro- o de Romero requerimento. 19 
Cadê o de Romero aqui esse requerimento de Romero que ele pede um afastamento 
Nós Romero vamos votar a favor do seu requerimento que já é uma coisa também 
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comum aqui na casa o afastamento de um vereador para que outros possam. O João 
Filho já fez isso com o Pedro Rocha. Acho que dois ou três vezes não foi João Filho. E 
só ressaltando que os vereadores que vem no vereador que vem para cá. o partido dele 
não quis que ele viesse pra cá, mas agora, num ato de benevolência de Romero, vai dar 
condição de ele ou ela. Não sei se vai ser a vereadora E que vai vir pra cáente de 
Paulinho, Paulinho Paulinho não é vereador na licença do vereador titular. Quem vem é 
o primeiro suplente. eleitor de Pedro não quis que a E Diniz estivesse aqui, mas Romero 
vai fazer essa que é diferente de Paulinho porque Paulinho Paulinho não está aqui como 
titular, mas tirou mais votos do que eu e de muitos vereadores que estão aqui. Não foi 
eleito Paulinho por causa dessa imbecilidade do consciente eleitoral que o cara se elege 
com cinto 100 votos e outro perde com 1000. Então eu sonho que um dia acabe isso no 
Brasil e seja eleito os mais votados, seja uma eleição majoritária, porque essa eleição 
proporcional é uma coisa ridícula. no caso de tirou 100 votos e ganhou o tirou 2000 e 
perdeu não levou bem praticamente 1000 votos fiquei fora exatamente eu fui penalizado 
pelo sistema sistema político do Brasil que não funciona deixa eu chamar a atenção para 
que a gente não abra precedentes e a gente não vai abrir. Nós vamos discutir o 
requerimento outros assuntos um vereador que está se afastando para que o suplente 
assume de Paulinho, um vereador que se afastou para Paulinho assumir o mesmo caso. 
Não é nenhuma diferença de diferença é que Paulinho, o eleitor de galego, queria que o 
Paulinho tivesse aqui. Ele não está porque essa legislação absurda não permitiu. Mas 
no caso de Aline não eleitor de Pedro, não queria que ela tivesse aqui. Vai vir para aqui 
porque Romero tem esse coração grande e vai abrir o espaço para ela. Obrigado Pedro 
muito bem, muito bem Faculta a palavra continua facultada a palavra, não havendo 
maquinque discutir, vou colocar em votação. Vou colocar em votação projeto de segunda 
segunda votação projeto 3022. e a autoria do Executiva que concede subvenção ao 
Senado 266909 BRL 65 centavos em votação aprovado por unanimidade de votos. Vou 
colocar em votação o projeto de lei 232025 também de autoria do Executivo, que 
concede subvenção também a um se no valor de 314946 BRL. em votação aprovado por 
unanimidade de votos. Segundo discuss- segunda votação Projeto de Lei 26 de autoria 
do vereador Jorge Mario Cardoso, que dá na manhã das ruas da cidade de seu 
Raimundo Alves de Oliveira em votação. aprovado por unanimidade de votos. Agora 
para a primeira votação projeto de lei 25 de autoria do Executivo, que autoriza a 
desafetar e do imóvel edificado a Senhora Maria de Fátima Pereira da Silva Ideas 
providências em votação. aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 027 Projeto 
de Lei 027 de autoria do vereador J Seitosa, que denomina de Altair Queiroga de Melo é 
uma das ruas da nossa cidade em votação Paulo Gomes aprovado por unanimidade de 
votos para única votação a moção de congratulação e aplauso número 20 de autoria do 
vereador Jandso. ao Senhor Francisco de Assis Chicola, em votação aprovado por 
unanimidade de votos. única votação requerimento 17 da autoria do vereador Marcos 
Andrade, requerendo que o governador inclua os distritos da zona rural de Pombal no 
programa de pavimentação asfáltica em votação aprovado por unanimidade de votos. 
Por último recolhimento 19 de autoria do vereador Paulo Romero, que pede a 
autorização para se afastar no dia um de quatro a 31/05 em votação aprovado por 
unanimidade de votos Informa aos companheiros dos vereadores que será será 
elaborado o projeto de resolução pra passar pela comissão e aí assim votarmos e definir. 
a a licença Processo é esse requer apresentar a segunda votação desses projetos Os 
que puder falar. Eu vi o Plenário aí a possibilidade de dar a segunda votação do 25 e 
dos outros que necessitaram de segunda votação do nosso colega É porque hoje é 
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terça-feira a sessão vai ser segunda-feira da semana Vamos deixar para a gente fazer 
isso numa coisa desse nessa cidade Por favor, vamos fazer isso. Eu queria pedir aos 
companheiros que vamos encerrar a sessão, mas não saia daqui. A gente queria 
conversar um pouco com todos vocês. Tá certo Encerra os trabalhos da presente 
sessão, marcando a próxima. para a próxima segunda-feira certo horário regimental. Na 
sequência o presidente encerrou a sessão e marcou uma outra para o dia 24 de março 
no horário regimental e para constar eu Taise de Sousa Mascena Gadelha, lavrei a 
presente ata que ao final será assinada por mim e pela mesa diretora desta casa de leis.

EDNO DANTAS PEREIRA

Presidente

EMANOEL TELMO DE SOUSA

Vice-presidente

ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO

1º Secretário

GILBERTO ISMAEL LACERDA

2º Secretário
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